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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki somlarımın Anayasa’nm 98’inci ve TBMM İçtüzüğü’ nün 96’ncı maddeleri gereğince
T.C. Sağlık Bakanı Sayın Prof. Dr. Kemal MEMİŞOĞLU tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını
saygılarımla arz ederim. 10.10.2024

Dr. Ayyüce TÜRKEŞ TAŞ
Adana Milletvekili

Çukurova Üniversitesi Tıp Fakültesi Balcalı Hastanesi, 6 Şubat 2023 tarihinde yaşanan depremler
neticesinde hasar görmüş ve bu dumm, bölgemiz için hayli öneme sahip sağlık kuruluşumuzda hizmet
kalitesinin düşmesine ve hastalarm can güvenliğine ilişkin endişelerin artmasına yol açmıştır.Deprem
felaketiyle sarsılan bu müessesenin bir an evvel onarılıp güçlendirilmesi beklenirken; güçlendirme
çalışmalarının yavaş ilerleyişi ve hastanenin ağır aksak hizmet vermeye devam etmesi, halkımıza adeta reva

görülmüş bir mecburiyetten başka bir şey değildir.
Özellikle Onkoloji gibi kritik bölümlerde dahi tadilat sürecinin getirdiği kısıtlı koşullar altında

hizmet sunulmaya çalışılması, vatandaşlarımızın acil serviste ameliyat edilip ardından yoğun bakıma sevk
edilmek suretiyle can pazarına sürüklenmesi ve hastalar açısından enfeksiyon riskini artıran geçici
uygulamalar. Adana halkmm sağlık haklarına ulaşımını zorlaştırmakta ve çeşitli riskleri de beraberinde
getirmektedir.

Bu bağlamda;

1. Balealı Hastanesi’nde süregelen güçlendirme çalışmalarının, halk sağlığını koruyarak ve
vatandaşlarımızın sağlık hizmetlerine erişimini sekteye uğratmadan sürdürülebilmesi için
Bakanlığınızca hangi tedbirler alınmıştır?

2. Deprem sonrası süreçte geçici olarak yürütülen hizmetlerin, ameliyat sonrası hastalarm acil
serviste bekletilerek yoğun bakıma sevk edilmesi gibi geçici tedbirlerin tıbbi standartlara uygun
mudur? Bu durumun hasta güvenliği açısından yarattığı riskleri azaltmak adına Bakanlığınızca
ne gibi düzenlemeler yapılmıştır?

3. Hastalar açısından enfeksiyon riskini artıran bu geçici uygulamalara dair Bakanlığınızın bir

incelemesi ve önlem planı var mıdır? Hasta sağlığına yönelik riskleri minimize etmek adına
yapılan çalışmalar nelerdir?

4. Hastane randevu sistemi ve telefonla iletişimde yaşanan aksaklıkların giderilmesi için.
Bakanlığınız tarafından yapılan çalışmalar nelerdir?

5. Balcalı Hastanesi’nde mevcut koşullarm iyileştirilmesi ve hastalarm güvenliğinin sağlanması

amacıyla ilave bir kaynak veya yatırım planlanmakta mıdır?

Tel: (312)420 65 48-49
Faks: (312) 420 2021

e-posta: ayyuce.turkestas@tbmm.gov.tr


